

«ТАГАНКА» С ВЫСОЦКИМ И БЕЗ НЕГО
В советские времена этот театр был культовым местом...

стр. 5

КАК НЕ ЗАРАБОТАТЬ «ГОРЕ ОТ УМА»
Ученые еще раз доказали: все болезни от нервов.

стр. 15



«АКАДЕМИКИ СИЛЫ» В СТРОЮ
Чем занимаются современные богатыри.

стр. 6

ПОЛНАЯ ПРОГРАММА ТВ
с 18 по 24 января.

стр. 7 — 11

Московская правда

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ — ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «МОСКОВСКАЯ ПРАВДА»

WWW.MOSPRAVDA.RU

16 ЯНВАРЯ 2010 ГОДА

суббота

ЦЕНА СВОБОДНАЯ



ПОСЛЕ ПРАЗДНИКА



ИГОРЬ КИЙКО

и во вторсырье превращают, и рукастым дядькам на будущие сувениры эшелонами отправляют... Для чего даже специальные пункты приема у населения повсеместно устраивают. В одной только крошечной (в треть Москвы!) Вене таких пунктов аж 470 штук понатыкано. Круглосуточных, заметим, и ежедневных. Принесешь туда свое облысевшее дерево, и душа возликует: уж какой-нибудь скворечник, полочку или колотушку из него экономные австрийцы сварганят непременно. А если не сильно облысело, то и еще одну реинкарнацию в промежуток вставят - отправят на зверскую еду в зоопарк.

В Америке елочные остовы перемалывают в удобрения, опилки и наполнители для кошачьего туалета. В Швеции делают топливные брикеты, которые сжигают в небольших городских котельных (благодаря чему более 13% шведов получают тепло и горячую воду). В Германии старые елки пускают на те же сувениры... В общем, новогодней героине обеспечена таким образом вторая, третья и последующие жизни, а ее владельцу - гордое осознание того, что поддержал экологию планеты, экономику государства и не совсем

хроника

недели

11 января

Российские блогеры активно обсуждают фотографию, которая выложена на официальном интернет-сайте Виктора Ющенко в рамках отчета о рабочей поездке в Черниговскую область. На снимке изображен сам глава Украины, наблюдающий за ходом лечебного процесса: пристально смотрит на женщину, принимающую водные процедуры. Судя по фото, одежды на пациентке нет. Вместе с Ющенко «осмотром» купающейся занимаются еще двое мужчин. Все они одеты в костюмы, без медицинских халатов и бахил.

12 января

Совет Европы заявил, что считает свиной грипп одной из медицинских афер столетия. В связи с этим решено обсудить во второй половине января в Страсбурге предложение расследовать деятельность фармацевтических компаний, которые подготавливаются к манипуляциям с этим заболеванием ради увеличения собственной прибыли.

13 января

Выяснилось, что год от года россияне мельчают. Такой вывод сделали антропологи. Они считают, что наша нация постепенно превращается в одну из самых низкорослых. Только за последние 10 лет россияне стали ниже на 1,5 сантиметра, а за минувшие два столетия на целых 10 сантиметров.

14 января

В Оптиной пустыни из храма во время литургии выгнали паломника-африканца. Темнокожего паломника атаковала группа прихожанок, которые являются духовными чадами настоятеля Оптиной пустыни иеромонаха Василия (Мозгового). Они заявили паломнику, что «он еретик, поскольку новостильник (т. е. живет по Григорианскому календарю), и поэтому не должен причащаться в этом монастыре, а если он причастится, то осквернит Святые тайны». По словам очевидцев, подобные случаи в Оптиной пустыни бывали и раньше. Однажды эта же «группа ревнителей» вытолкала с территории монастыря венники и швабрами группу афинских паломников.

15 января

Корейцы выиграли чемпионат мира по скоростному набору SMS. Он проходил в Нью-Йорке. Соперниками южнокорейского дуэта стали десятки участников из разных стран мира. За победу в чемпионате мира команда из Южной Кореи получила 100 тысяч долларов. Второе место и 20 тысяч долларов достались участникам из США. «Бронза» турнира - у аргентинской команды. По условиям соревнования, команды должны были продемонстрировать не только умение быстро набирать SMS, но и не допускать в сообщениях грамматических и пунктуационных ошибок.

16 января

День свободы вероисповедания.

17 января

Всемирный день религии (World Religion Day), который отмечается в третье воскресенье января.

Выборы президента на Украине.

Утилизация скелетика

Первые выходные после старого Нового года - традиционный повод для тысяч москвичей разобрать елку. Нет, у многих, конечно, она и до 8 марта прекрасно стоит, но вот людям, не обремененным квадратными метрами, все-таки приходится сказать ей «прости-прощай» намного раньше. И если с искусственными елками всего и дел - разобрать дерево на составляющие и запихнуть в коробку, то с натуральной нет-нет да задумаешься про бездарное уничтожение ценных пород древесины...

«И то сказать: два метра довольно крепкого еще на вид и ошупь ствола да куча веток с тьмой иголок - все это богатство когда-то росло себе на лесной плантации, грибочки всякие собой прикрывало, зайчиков-белочек от дождя спасало, а вот спилили, пару-другую недель хорооводы поводили, и одна теперь всему этому еловому хозяйству дорога - на ближай-

шую к дому помойку. А где забота о родной природе? - возопит на все это рачительный хозяин. - Где экологический взгляд на предмет? Где безотходные технологии и продуманная утилизация новогодне-хороводных отходов наконец?»

Вон в экологически просвещенных заграничах что только с этими елками не делают. И слонам-бизонам скармливают,

бездарно пустил на ветер кровные евро, фунты и доллары.

У нас, понятно, путь один - на ближайшую помойку либо воздушно-капельным (это если уже март, и на дворе капель) путем - с балкона под нос соседям.

- Эх, вай! Пусть уж лучше с балкона кидают, я подберу, мне не жалко, - поделился с «МП» опытом дворник Наиль. - А то некоторые через пять этажей волокут по лестницам, а моей Гульнаре потом все ступеньки мыть, да мне - метлой до помойки мести, иголки убирать...

Но в помойку, как выяснилось, - это тоже не совсем правильно. Правильно - в правильную помойку.

стр. 4

СОБЫТИЕ

Они сошлись: Мороз и Санта...

На международных соревнованиях Санта-Клаусов в Норвегии российский Дед Мороз занял второе место!



Вы верите в чудо под Новый год? Я верю. Несмотря на то, что мне уже перевалило за сорок. С замиранием сердца жду приятных сюрпризов. В этом году подарок пришел в виде неожиданного телефонного звонка: норвежское посольство предложило войти в группу поддержки российского Деда Мороза, отправляющегося в гости к своему собрату Санта-Клаусу Юлинисену в норвежский городок Савален.

стр. 3

ПОГОДА



Сегодня переменная облачность, без осадков, гололедица, ветер северо-восточный, 2 - 7 м/с., днем минус 10 - 12 градусов, по области 10 - 15.

17-го - переменная облачность, без осадков, на дорогах гололедица, ветер слабый, ночью минус 17 - 19, по области 17 - 22, местами до минус 27, днем минус 12 - 14, по области 12 - 17.

18-го - переменная облачность, без осадков, на дорогах гололедица, ветер слабый, ночью минус 21 - 23, в центре города до минус 16, по области 20 - 25, местами до минус 29, днем минус 14 - 16, по области 14 - 19.